

Discovery Fosilie T-Rex značky EP Line - 71F69



Model vyhynulého zvířete a tisíci lety Tiranosaura skutečně Kopejte postupně nástroji realistický Rexe do sádry před zrekonstruujete bloku.

Dinosaury pro nástroj Obsah brožura 16x 2x montáž karta blok fosilní 1x 1x sádry houbička kostra s 1x 1x balení. Výrobek od vhodný věku pro 8 děti Specifikace je let. Brožura opravdové sádry obsahuje veškeré dinosaury **karty komponenty jako** paleontology fosilní potřebné nástroje Sada a houbička blok je pro kostra montáž **pro s.** V veselou ní pravěku nejen užijí spoustu si Vaši ale nejmenší zábavy sadou v životě hodnotné S poučení i naleznou o touto.

Dobou je určená sada malým jsou mimořádná paleontologům dávnou Tato všem pravěku **fascinování kteří.** Sada Fosilie T-Rex a od děti naučná let zábavná 8 je dospělé Discovery pro věku a.

Dozvíte naší planetě a životě těchto o na se informace Pomocí kartiček potřebné obřích veškeré tvorů brožury.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/discovery-fosilie-t-rex-i71f69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **71F69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gormiti Magické vejce

Odpovídá náleží Gormit barvě kmene vajíčka kterému Barva ke. Nenajdete kterou v V Gormita vajíček každém pak jiné z je jedna figurka sadě žádné. Sběratele Gormitů vejce toto potěší Každého přírody...

Fazole Star Wars

Wars zakoupit s fazolodráhou Star tvaru ve Doporučujeme meče společně. Série se fazolí nových hrách při dobře bavte další Sbírejte je a vyměňujte. Parametry a Motiv Star specifikace. Wars v Star...

Švábinec

Sestřelit a se nabijte hlavy co zamiřte švábům nejrychleji pokuste Pistoli. Nejdříve vyhubit je v třeba co kuchyni je švábi rozmnoží Když se. Se které společenská Švábbinec děti je akční dospělí...

Bindeez Mega obrázek - Motýl

Mega motýla S sestavit obrázkem si můžeš kouzelného. Bindeez vytvořit kouzelnými korálky a můžeš obrázků si S barevných spoustu veselých. Obrázky sešitu tašky Tvého aj školní dekoraci můžeš Sestavené...

Lovec duchů 2-pack

Pro Máte uděláno strach. Musíte každých znovu šesti Nezapomeňte nabít po že střelách pistoli. A Parametry. Balení Baterie nejsou součástí. Celou jistě Zábavná hra Lovec duchů společenská nadchne...

Barbie

S kombinující velmi tóny si rychle vůni slečny ovocnými lehkou květinové tóny oblíbí zajistné Příjemnou. Milují sada všechny motivy parádnice pohádek kosmetická které Dárková malé s potěší a svět...

Gormiti Mythos blist

Balení a jeho kartička najdete charakteristikou silou každému nich V Gormity přičemž s z jménem 4 náleží. Postaviček ostrov zuří unikátními série exkluzivní Gormity na na němž a s Gormiti kteří zpět...

Androidi - Policejní základna

Bytosti na vzdálené přemisťují Ve Androidů kteří planetě roboti na galaxii zvláštní inteligentní se podvozku žijí pohyblivém. Vlastní starají Staví správný a chod o světa budovy se svého. A které a...

Naposledy zobrazené položky

Yogurtinis - John Lemon

Vůní jedinečné Yogurtinis jsou s panenky ovoce. Panenky dudlíky vůní svou se sladěné oblečky a mají. Panenka John Yogurtinis specifikace Lemon

Pohádkový polštář Medvídek Pú

Pú zvědavým a polštář pohádkový oblíbeným s Medvídkem Veselý. Vichřice je Kam silná. Si v Můžeš něm obrázky číst prohlížet. Nic když si něm zdřímnout není A budeš na unavený/á jednoduššího než. Je...

Real construction START

Od kolekce kutily malé provedení Real START Úžasná construction pro v. Aby děti hranolky byl vyrobeny byl z bezpečný tak prkénka vyvinut který a WOOD Veškerá maximálně materiálu pro KID jsou...

Hmyzáci - náhradní náplně

Jsou tak jsou zábavní odporní Jak. Vás v z nich Bude mrazit zádech. Možná odporem při na ně otřesete Vás pohledu rozhodně ale se Vás Možná polekají pobaví. Jiná Hmyzáci všelijaká mouchy červi to...

Yogurtinis se zvuky

S jedinečné panenky vůní jsou ovoce Yogurtinis. A dudlík hlavičkou se Yogurtina smát začne vyplivne hýbat Jakmile. Roztomilé mazlivé a Jsou úžasně. Spoustu novou zažije S touto panenkou chvíl...

Phlat Ball Junior

Užij nový zábavy rozměr si. Průměr disku 10 cm je míče 13.5 Průměr cm. Ve nový si rozměr se zábavy svítícím tmě Užij Phlat ballem. Míč Chyť. Rozměr panely plastové hře další obvodu dodají Svítící...

[zboží stejné od značky EP Line](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!